



В Волгограде возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил обращения экологически опасных веществ и отходов сотрудниками ООО «Научно-производственное объединение «РосЭко»

Следственными органами Волжского межрегионального природоохранного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил обращения экологически опасных веществ и отходов ответственными лицами ООО «Научно-производственное объединение «РосЭко» по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 247 УК РФ (иное обращение химических веществ и отходов с нарушением установленных правил, если эти деяния создали угрозу причинения существенного вреда здоровью человека или окружающей среде). По данным следствия, с середины августа по начало сентября 2014 года ответственными лицами ООО «НПО РосЭко» нарушены правила обращения с экологически опасными веществами и отходами, относящимися к первому классу опасности, при обезвреживании ранее накопленных на арендованном участке пруда-накопителя ОАО «Каустик» отходов химического происхождения в количестве не менее 700 метров кубических. В соответствии с заключением специалиста в результате допущенных нарушений создана реальная угроза причинения существенного вреда здоровью человека и окружающей среде, которая выражена в возможном загрязнении почвенного покрова, водных объектов, а также подземных вод, атмосферного воздуха загрязняющими веществами, содержащимися в отходах химического происхождения. В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605572>